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Wolfs, Madeleine (M)

Van: Wolfs, Madeleine (M)

Verzonden: woensdag 20 september 2017 15:37

Aan: Wolfs, Madeleine (M)

Onderwerp: FW: Motie CDA inz. beleidslijn glas/plastic tijdens evenementen

 

 

Van: Gemeente  

Verzonden: woensdag 20 september 2017 13:09 

Aan: postcollege <postcollege@weert.nl> 

Onderwerp: FW: Motie CDA inz. beleidslijn glas/plastic tijdens evenementen 

 
 

 

Van: Joost Arts [mailto:joostarts@zonnet.nl]  

Verzonden: woensdag 20 september 2017 13:06 

Aan: Gemeente <Gemeente@weert.nl> 

Onderwerp: Motie CDA inz. beleidslijn glas/plastic tijdens evenementen 

 
Geachte leden van de gemeenteraad van Weert, 

  

Koninklijke Horeca Nederland afdeling Weert (hierna: KHN Weert) heeft in de wandelgangen gehoord dat 

de fractie van het CDA voornemens is om tijdens de raadsvergadering van woensdagavond een motie in te 

dienen waarin de Burgemeester opgeroepen wordt om de huidige beleidslijn glas/plastic terug te draaien 

naar de afspraken zoals die in het huidig evenementenbeleid zijn vastgelegd. Naar aanleiding hiervan 

ontvangt u onze mening over deze gang van zaken. 

  

Ons voorstel 

Wij waarderen de inspanningen die de lokale politiek levert om de horeca en zijn ondernemers te 

ondersteunen in het beter ondernemen en zorgen voor een juiste toegevoegde waarde voor de stad 

Weert. Ook wij zijn continu bezig om afspraken te maken die er voor zorgen dat de horeca in Weert bruist 

voor al zijn gasten in een veilige omgeving. In dit kader hebben wij ook tijdens de evaluatie van het huidige 

evenementenbeleid een voorstel ingediend bij de Burgemeester over het gebruik van glas/plastic tijdens 

evenementen en met name tijdens kermis en carnaval. Dit voorstel luidde als volgt: 

Algehele richtlijn gemeente Weert (centrum, alle wijken en dorpen) 

-          Met Carnaval is het gebruik van plastic binnen en buiten voor alle horecagelegenheden in de 

gemeente Weert verplicht van vrijdag 18.00 uur tot en met woensdagochtend 03.00 uur, met 

uitzondering van eetgelegenheden. 

-          Kermis van vrijdag 18.00 tot en met maandagochtend 03.00 uur plastic verplicht voor alle horeca 

gelegen aan het kermisterrein, met uitzondering van eetgelegenheden. 

Dit voorstel doet in onze ogen recht aan de wensen van de Burgemeester waarin het gebruik van plastic de 

veiligheid moet verhogen maar zijn doel niet achteloos voorbij schiet door overal met plastic te werken. 

Tevens kan dit voorstel op het draagvlak van de horeca ondernemers rekenen. 

  

Besluit Burgemeester 

Ondanks ons voorstel heeft de burgemeester voor een andere beleidslijn gekozen. Een beleid dat in onze 

ogen te streng is en zijn doel in het kader van veiligheid voorbij streeft en onnodig is. Dit besluit is anders 
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dan de regels en richtlijnen in het huidig evenementenbeleid, maar ook het gevolg van een evaluatie met 

ons over dit beleid. Kortom, terug draaien naar de situatie zoals die staat in het huidig evenementenbeleid 

is achterhaald, kent onvoldoende steun en leidt 2 dagen voor een groot evenement alleen maar tot 

onduidelijkheid. In onze ogen is dit geen optie. 

  

Wat te doen 

KHN Weert vindt het vreemd dat de raad niet met ons in gesprek gaat over dit onderwerp, maar over onze 

hoofden een beslissing wil nemen. Als u een motie wilt indienen, dien dan een motie in die onze steun 

heeft, namelijk een nieuwe beleidslijn volgens ons voorstel, desnoods voor een proefperiode van 1 jaar. 

Daarna volgt een evaluatie en kan de raad een nieuwe beleidslijn vastleggen waarin alle partijen zich 

kunnen vinden. Een voorstel waarin geen ongelijkheid is en het gebruik van plastic zijn doel bereikt als het 

gaat om het verhogen van de veiligheid van alle betrokkenen. 

  

Wij gaan er van uit u hiermee voldoende gedachtestof gegeven te hebben. Uiteraard zijn wij altijd bereid 

een toelichting te geven. Hiervoor kunt u contact opnemen met onze secretaris Joost Arts, 06-23785978. 

  

Met vriendelijke groet, 

Koninklijke Horeca Nederland afdeling Weert 

  

  

Richard Munten 

Voorzitter 
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